Obec Dobkovice

Zastupitelstvo obce Dobkovice

                                                                  Zápis

                      z 12. zasedání Zastupitelstva obce Dobkovice,

konaného dne 5.3.2013 ve slavnostní místnosti obecního úřadu, 

od 18:00 hodin.

Přítomni: viz. prezenční listina – příloha č. 1 tohoto zápisu

Omluveni:  -

Starosta upozornil všechny přítomné na spuštění nahrávacího zařízení.

Navržený program zasedání:

1) Zahájení

2) Žádost o pronájem nemovitostí

3) Zpráva o výsledku kontroly příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dobkovice 

4) Závěrečný účet obce Dobkovice za rok 2012 včetně zprávy o výsledku přezkoumání 

     hospodaření obce, účetní závěrka obce, účetní závěrka příspěvkové organizace ZŠ a 

     MŠ Dobkovice 

5) Rozpočet obce Dobkovice pro rok 2013, rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 

    Dobkovice pro rok 2013 

6) Informace z krajského setkání SMO 

7) Informace z MAS Labské skály

8) Různé 

9) Závěr


1) Zahájení

     Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce p. Petrem Šulcem (dále jen předsedající). Předsedající přivítal všechny přítomné na dnešním zasedání, které bylo řádně zveřejněno a svoláno. Dle prezenční listiny je přítomno 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9), takže je zastupitelstvo usnášeníschopné. K zápisu z předchozího zasedání nebyly vzneseny žádné připomínky, je tedy schválen. 

- Na ověřovatele dnešního zápisu navrhl předsedající p. Zdeňka Štola a p. Pavla Tomáška, na zapisovatele p. Martinu Konšalovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje program dle návrhu a určuje ověřovateli zápisu p. Zdeňka Štola a 

p. Pavla Tomáška a zapisovatelem p. Martinu Konšalovou.
Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 1 hlas (p. Štol)

Usnesení č.1 bylo schváleno                                     


2) Žádost o pronájem pozemků

- žádost p. Stanislava Ivana, bytem Hollarova 2158/3, Ústí nad Labem – o pronájem pozemků v k.ú. Dobkovice p.p.č. 225/2, 335/1 a částí p.p.č. 261 a 738 za účelem využití pro pastvu zvířat (užíval dříve p. Zajíček) za cenu 0,10 Kč/m²

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje p. Stanislavu Ivanovi , bytem Hollarova 2158/3, Ústí nad Labem  pronájem pozemků p.p.č. 225/2, 335/1 a částí p.p.č. 261 a 738 v k.ú. Dobkovice za účelem využití pro pastvu zvířat za cenu 0,10 Kč/m².

Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů

Usnesení č.2 bylo schváleno                                     

3) Zpráva o výsledku kontroly příspěvkové organizace  ZŠ a MŠ Dobkovice 

Poskytnut zápis Inspekční zprávy o provedené kontrole v příspěvkové organizaci Základní škola a  Mateřské škole  Dobkovice, která byla provedena  ve dnech 11. – 13.2.2013 Českou školní inspekcí – vyjádřeno kladné zhodnocení  činnosti pedagog. sboru, výuka žáků je prováděna na kvalitní úrovni, konstatována dobrá  péče zřizovatele  v zajištění potřebného vybavení.

Předsedající předal slovo členovi ZO Ing. Bělohorskému, který se vyjádřil k úrovni základní školy a mateřské školy, kterou  považuje za nadstandardní, výuka a přístup k dětem včetně mimoškolní činnosti jsou na vysoké úrovni, kladně zhodnotil přístup pedagogického kolektivu a vyzdvihl  práci paní Mgr. Šolínové, poděkoval zastupitelům za dosavadní poskytovanou podporu, která pomáhá  zajistit  kvalitní úroveň chodu obou zařízení, i když náklady  budou v příštích  letech pro obec ještě více zatěžující, z důvodu malého přílivu nových dětí do základní školy. Dále vyjádřil politování nad tím, že nadstandardní úroveň poskytované péče o žáky  nedoceňují mnozí rodiče, s čímž se členové ZO ztotožňují.  
ZO Dobkovice bere na vědomí zprávu České školní inspekce o výsledku kontroly příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dobkovice.

4) Závěrečný účet obce Dobkovice za rok 2012 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce, účetní uzávěrka obce,  účetní uzávěrka ZŠ a MŠ Dobkovice, příspěvkové organizace - Závěrečný účet obce byl řádně vyvěšen od 18.2.2013, rozpočtové hospodaření obce za rok 2012 skončilo s převahou rozpočtových příjmů nad rozpočtovými výdaji (úsporou) ve výši 751 305, 09 Kč, k 31.12.2012 je stav na účtech obce  ve výši 8 910 076,84 Kč, dle Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce  Dobkovice za rok 2012 nebyly v hospodaření obce zjištěny chyby nebo nedostatky. Předsedající poděkoval za dobrou práci účetní p. Martínkové (přezkoumání hospodaření obce provedl odbor kontroly Kraj. úřadu Ústeckého kraje 4.10.2012 a 7.2.2013), hospodaření příspěvkové organizace  ZŠ a MŠ Dobkovice skončilo za rok 2012  úsporou  ve výši 100 535,67 Kč, bude převedena do rezervního fondu školy v plné výši a bude sloužit v následujících letech na úhradu neplánovaných výdajů (drobné opravy,  pokrytí navýšených zálohových plateb, apod.).
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje Závěrečný účet obce Dobkovice za rok 2012 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce, a to bez výhrad. Současně ZO Dobkovice schvaluje účetní uzávěrku obce Dobkovice za rok 2012 včetně výkazů Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát, Příloha a FIN 2-12M – výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu ÚSC a dále účetní uzávěrku příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Dobkovice za rok 2012 včetně výkazů Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha.

Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č.3 bylo schváleno                               

5) ) Rozpočet obce Dobkovice pro rok 2013, rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ  Dobkovice na rok 2013 

Návrhem  rozpočtu obce pro rok 2013 se členové ZO zabývali na poradě 12.2.1013, navržen je jako vyrovnaný v příjmech i výdajích ve výši 11 212 065,- Kč (do příjmů je zahrnut nárůst RUD (rozpočtové určení daní), dotace od SZIF za hřiště u SK, dotace za zhotovení ÚP, příjem za prodej 1 bytu (proběhl až v r.2013), příjem za prodej pozemku a budovy bývalého kravínu, navýšení nájemného za byty, dotace na výkon veřejné správy). Ve výdajích jsou zohledněny požadavky vznesené členy ZO (JSDH, SPOZ, úprava antuk. hřiště, sportovní dovybavení…), finanční rezerva na pořízení nákladního vozidla pro zajištění VPP a finanční prostředky na spoluúčast obce pro realizaci dotovaných akcí – dokončení hřiště u ZŠ, zhotovení setkávacího centra v č.p. 22, zateplení budovy ZŠ (informace  podrobněji v bodě různé). 
Rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ  Dobkovice na rok 2013 je  navržen jako vyrovnaný v příjmech i výdajích ve výši 1 395 000,-Kč (bez mezd), dotace od zřizovatele na provoz je ve výši 1 050 000,- Kč  zahrnuje i náklady, které byly v minulých letech řešeny prostřednictvím dotace  ze stát. rozpočtu, nyní je řešeno navýšením rozpočtového určení daní.
P. Martínková podala vysvětlení k návrhu na schválení předběžného rozpočtového opatření, které by se schválilo na každém ZO Dobkovice. Do předběžného rozpočtového opatření patří body - přijetí a realizace účelově poskytnutých prostředků, výdaje k odvrácení škod, prevence havárií, řešení živelných pohrom, a výdaje ve stavu nouze, úhrady pokut, penále daní, zaúčtování příjmů a  výdajů daně z příjmu právnických osob, technické změny rozpočtu, např. nová položka v rozpočtu.

 Návrhy rozpočtů  byly řádně  zveřejněny na úřední desce OÚ a elektronicky na stránkách obce (od 13.2.2013),  do dnešního dne nebyly podány připomínky – návrh ke schválení 

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje rozpočet  obce na rok 2013 jako vyrovnaný v příjmech i výdajích ve výši 11 212 065,- Kč, závazným ukazatelem rozpočtu je objem finančních prostředků na jednotlivých paragrafech a dále ZO Dobkovice schvaluje rozpočet MŠ a ZŠ Dobkovice na rok 2013 jako vyrovnaný v příjmech i výdajích ve výši 1 395 000,- Kč. 

Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje předběžné rozpočtové opatření do doby dalšího zasedání ZO Dobkovice  pro přijetí a realizaci účelově poskytnutých prostředků, pro výdaje k odvrácení škod, živelných pohrom apod, úhrady pokut, penále, daní a daňových doměrků, pro  průtokové dotace, pro proúčtování daně z příjmu právnických osob a technické změny rozpočtu a dále v obdobných situacích, kdy schválení rozpočtové změny má jen formální charakter, to jest musí se provést bez ohledu na vůli zastupitelstva.

Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

6) Informace z krajského setkání Svazu měst a obcí, které proběhlo  4.3.2013 v Ústí nad Labem. Přes ekonomické tlaky byla vyjádřena podpora pro zachování venkovských škol, na podnět obcí jsou připravovány návrhy pro změnu zákona o veřejných zakázkách (navýšení limitů, zjednodušení kritérií a administrativy, apod.) návrhy na novely zákona o obcích a úpravy volebního systému, sdělena informace z jednání s Českou poštou 
(o připravovaných změnách musí být obec informována  min. šest měsíců předem, bez souhlasu obce nelze provádět direktivní změny), řešena byla problematika odpadového hospodářství (požadavek na zpřísnění výkupu kovů, na dořešení poplatku za nákup pneumatik a použití za jejich likvidaci, zvyšují se nároky na třídění odpadů), požadavek na prosazení potřeb obcí pro čerpání dotací z EU v program. období 2014-2020 (priority EU bývají odlišné), zmíněno byla  také další  působení MAS (není zatím jasné zda budou podpořeny plošně všechny MAS, nebo pouze ty úspěšné), vznesena byla kritika na rozšiřující se administrativu, podněty z krajských setkání SMO budou použity pro jednání s vládou ČR. 

7) Informace z MAS Labské skály podala Miroslava Zatočilová. Místní akční skupina LS se rozšířila na celkový počet 24 obcí. Rozhodnutí o rozšíření MAS LS ale nesdíleli všichni zakládající členové. 
8) Různé:  

- dokončení hřiště u ZŠ – žádost o dotaci podána na MAS LS, celkové náklady jsou 400.000,- Kč, předpokládané spolufinancování obce je 102.500,- Kč,  v projektu je zahrnuto prodloužení oplocení u silnice až k rodině Kohoutových + doplnění sítí na výšku 6 m,  postavení altánu, přestěhování stavební buňky a  provedení terénních úprav, z finančních důvodů bylo z projektu vyřazeno pořízení víceúčelové prolézačky a novější stavební buňky,  výběrová komise MAS LS záměr  podpořila, o přidělení dotace bude nyní  rozhodnuto na SZIF v Ústí nad Labem. Předsedající navrhl do komise pro výběr zhotovitele na realizaci uvedeného záměru členy ZO: p. Faltuse, p. Štola, p. Martínka.
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje komisi pro výběr zhotovitele a to ve složení: p. Faltus, p. Štol, 

p. Martínek

Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 6 bylo schváleno.                               

- setkávací centrum v č.p. 22 (klubovna) – žádost o dotaci podána na MMR, celkové náklady jsou 577.590,- Kč, což odpovídá max. ceně k  získaní dotace ve výši 400.000,- Kč. Předpokládané spolufinancování obce je 177.590,- Kč. V projektu je zahrnuto - odpadová jímka, vchodové dveře, stříšky, dlažba na chodbě, dokončení WC, podlahy v části 1.p. vnitřní dveře (částečně i zárubně), osvětlovací prvky, 2 okna ve štítu, zateplení a povrchová úprava fasády. Celkové náklady jsou uvedeny na rozsah prací dle rozpočtových tabulek (skutečné předpokládáme nižší), z finančních důvodů nebude opravována místnost v části 1.p.(nad skladem) kde je rozpočet cca 140.000,- Kč a kde byla zatím opravena pouze střecha.  Předsedající navrhl do komise pro výběr zhotovitele na realizaci uvedeného záměru členy ZO: p. Bruka, p. Tomáška Petra,  p. Zatočilovou.
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje komisi pro výběr zhotovitele a to ve složení, p. Bruk, 

p. Tomášek Petr, p. Zatočilová
Výsledek hlasování:  Pro: 9 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 7 bylo schváleno.                     

- zateplení budovy ZŠ –  na minulém veřejném zasedání byla podána  informace, že se v červnu 2013 předpokládá  vyhlášení nové výzvy  pro zateplení + změnu zdroje výtápění včetně rozvodů topení, s ohledem na připravovanou výměnu oken přes ŘSD by bylo dosaženo lepších úsporných parametrů,  v lednu se měl zjistit rozsah nákladů pro změnu vytápění a následně by se ZO dohodlo na dalším řešení, na poradě 29.1.2013 byla podána  nová informace o tom, že vyhlášení výzvy  bude už koncem února, rozsah výzvy nebyl ale  znám, dohodlo se urychlené zajištění podkladů pro změnu vytápění. Zjišťoval se také důvod nepřiznání dotace pro původní žádost - s ohledem na velké množství žádostí bylo přísnější hodnocení poměru stavebních nákladů oproti dosaženým úsporám, pro podání nové žádosti bylo doporučeno snížit tyto náklady z 2.048.437,- Kč na 1 500 000,- Kč (bez DPH), z rozpočtu byl vyřazen nátěr střechy, výměna žlabů a zbylá část rozpočtu byla  ponížen  na doporučenou hodnotu, výzva byla vyhlášena 22.2.2013  pouze pro zateplení budov, žádost o dotaci byla podána, celkové náklady včetně DPH jsou 1 948 459,- Kč, náklady obce jsou 519 206,- Kč, vícenáklady na nátěr střechy + žlaby jsou 157 300,- Kč.                   
Termín vyhlášení výzvy na zateplení + změnu zdroje výtápění má být  8.3. (nejsou známy ještě podmínky), podklady pro podání žádosti jsou připravené, předběžné celkové náklady na 2 tepelná čerpadla, záložní zdroj, tři topné okruhy, topná tělesa, regulaci, jsou 1 670 000,- Kč, což splňuje doporučenou výši od SFŽP, odhad nákladů obce je 450.000,- Kč.

V rozpočtu obce jsou pro tento účel vyčleněny finanční prostředky ve výši 1 300 000,- Kč 
Dále byla podána informace, že  ŘSD v tomto roce okna v Dobkovicích a tím i tady v ZŠ  měnit  nebude. 
Člen ZO Ing. Bělohorský opouští jednání v 19:11 hodin, počet přítomných členů ZO se snížil na 8 členů, ZO je i nadále usnášeníschopné.
Předložen návrh - pokud se členové ZO rozhodnou pro rozšířenou variantu zateplení + vytápění, bude původní žádost stažena a podána nová, po rozsáhlé diskuzi byl s ohledem na  očekávané operativní řešení přijat návrh  podat žádost o dotaci na rozšířenou variantu zateplení + vytápění, dále starosta pošle členům ZO energetický audit tohoto záměru a na jeho pokladě bude teprve rozhodnuto o realizaci rozšířené varianty. 
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje podání žádosti o dotaci z SFŽP na zateplení a změnu zdroje vytápění budovy ZŠ, případně jen vytápění.
Výsledek hlasování:  Pro:  8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje zrušení podané žádosti o dotaci na zateplení ZŠ v případě podání rozšířené žádosti o dotaci (zateplení + změna vytápění). 
Výsledek hlasování:  Pro:  8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 Územní plán obce je účinný od 1.1.2013 –  návrh na vydání Obecně závazné vyhlášky 1/2013, kterou se zrušuje OZV č. 1/2006, o vyhlášení závazné části územně plánovací dokumentace – Územního plánu obce Dobkovice.
 Návrh usnesení:

ZO Dobkovice rozhodlo o vydání Obecně závazné vyhlášku 1/2013, kterou se zrušuje OZV č. 1/2006, o vyhlášení závazné části územně plánovací dokumentace – Územního plánu obce Dobkovice.

Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

Žádost pana Martina Šperla, bytem Karla Čapka č.p. 1073, Jirkov 1 - o uzavření budoucí smlouvy o zatížení části p.p.č. 259/1 v k.ú. Prosetín u Dobkovic věcným břemenem pro uložení vodovodní přípojky ke stavbě RD na p.p.č. 259/12 v k.ú. Prosetín u Dobkovic,  jmenovaný i zájem o směnu části uvedeného pozemku za část p.p.č. 259/1, kterou má ve svém vlastnictví.
Zastupitelé Obce Dobkovice se po obsáhlé diskuzi shodli na preferování uzavření směnné smlouvy s p. Šperlem, souhlasili také s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.  
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje uzavření směnné smlouvy na část p.p.č. 259/1 v k.ú. Prosetín u Dobkovic za část p.p.č. 259/12 v k.ú.Prosetín u Dobkovic s p. Martinem Šperlem, Karla Čapka č.p. 1073, Jirkov 1, kterou má ve svém vlastnictví, pro uložení vodovodní přípojky.

Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene  na část p.p.č. 259/1 
v k.ú. Prosetín u Dobkovic s p. Martinem Šperlem, Karla Čapka č.p. 1073, Jirkov 1, pro uložení vodovodní přípojky.

Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

Žádost na zřízení věcného břemene ke stavbě ČEZ Distribuce, a.s . IV-12-4005878/P001 „Dobkovice, p.p.č. 44, kNN pí. Fleisnerová“, provedené na p.p.č. 44 a 704/6 
v k.ú. Dobkovice.

Návrh usnesení:
ZO Dobkovice schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene ke stavbě ČEZ Distribuce, a.s . IV-12-4005878/P001 „Dobkovice, p.p.č. 44, kNN pí. Fleisnerová“, provedené na p.p.č. 44 a 704/6 v k.ú. Dobkovice.
Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

Žádost p. Kotka, Březiny 104, Děčín na schválení splátkového kalendáře na nájem 
KD v Dobkovicích, kdy k řádnému nájmu bude splácet měsíčně částku 3.000,-Kč (z celkového dluhu 36 300,-Kč) 
Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje splátkový kalendář p. Kotkovi, Březiny 104, Děčín.
Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

Přístaviště – ZO bylo seznámeno s oficiální informací ze SRN 
Nádraží ČD – na žádost Správy železniční dopravní cesty, p.o.byla vyvěšena nabídka prodeje, předložen návrh podat za obec žádost na ČD na zaslání podmínek  připravovaného prodeje – schváleno, po široké diskusi o využití budovy ČD se zastupitelé dohodli na částce 200 000,- Kč za kterou by obec byla ochotna budovu a přilehlé pozemky dle nabídky odkoupit, případně vydražit – pokud se uskuteční koupě, bude toto financování součástí předběžného rozpočtového opatření.  
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k dalšímu jednání či dražbě objektu ČD
v Dobkovicích do částky  200 000,- Kč.

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice pověřuje starostu obce k jednání se Správou železniční dopravní cesty, p.o. ohledně prodeje nebo dražby objektu ČD v Dobkovicích do částky 200 000,- Kč (budova vč. Pozemků). V případě uskutečnění koupě bude kupní cena součástí předběžného rozpočtového opatření.  
Výsledek hlasování:  Pro: 7 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 1 hlasů  (p.Bruk)

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

Dořešení prodeje RD čp. 31 (p. Bohdan) –  odhadní cena pro tento rok je ještě vyšší, hodnota 930.000,- Kč činí nemovitost neprodejnou, návrh snížit cenu na 650.000,-Kč a  zveřejnit tuto informaci, zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnit záměr prodeje domu č.p. 31 
v k.ú. Prosetín za 650 000,- Kč. 

Návrh usnesení:

ZO Dobkovice schvaluje zveřejnění záměru prodeje domu č.p. 31 v k.ú. Prosetín za cenu 650.000,- Kč.

Výsledek hlasování:  Pro: 8 hlasů   Proti: 0 hlasů    Zdržel se: 0

Usnesení č. 16 bylo schváleno

Informace - výběr poplatků za nájem, odpady pouze v úřední hodiny PO, ST, PÁ.

                   - tři byty v panelových domech byly prodány 
                    - připravuje se rozšíření sítě pro tříděný odpad ve spolupráci s EKO-KOM
                    -  stráž přírody CHKO řeší  nepovolené kácení stromů v Prosetíně
                       (u protipožární nádrže) 
                    - byly zahájeny výkopové práce v zadních Dobkovicích pro výměnu 
                       sloupů a elektr. vedení, bude se řešit i přeložka  VO + rozhlasu

                    - humanitární sbírka bude 27.3. v KD
p. Bruk – řešit cestu na obecním pozemku okolo firmy Zemní a dopravní stavby Hrdý Milan s.r.o.- nedá se projít, je zasypaná hromadou hlíny

p. Martínek Pe. a p. Bruk - řešit opravu silnice v obci a cestu na Prosetín, zhoršení stavu po zimě


9)Závěr:

Předsedající poděkoval všem přítomným za účast na tomto zasedání a ukončil zasedání ve 20:26 hodin.

Přílohy zápisu:

1) prezenční listina

2) zveřejněná informace o konání zasedání

3) zveřejněný záměr o pronájmu pozemků

Zápis byl vyhotoven v Dobkovicích dne 15.3.2013

Ověřovatelé: 
p. Pavel Tomášek



p. Zdeněk Štol

Starosta obce:
p. Petr Šulc
1

